

## 「大台町と中北薬品株式会社との健康づくり及び災害対応等に関する包括連携協定」締結式について

本町と中北薬品株式会社様が包括連携協定を締結するため、締結式を行います。

1. 目時

令和6年9月6日 午前10時から午前10時30分まで(予定)

2. 場所

大台町役場2階大会議室(大台町佐原750番地)

3. 出席者氏名

中北薬品株式会社 取締役 古木 孝弘 様 ほか 大台町 町長 大森 正信 ほか

4. 内容

本協定は、大台町と中北薬品株式会社が相互に連携を図り、大台町民の健康づくりに関することなど必要な取り組みを実施することで、町民が住み慣れた地域で安心して暮らせるまちづくりを進めることを目的とします。

- 5. 協定の内容(連携項目)
  - ①健康づくりに関すること
  - ②高齢者・子育て支援に関すること
  - ③災害時における支援に関すること
  - ④その他地域の活性化及び町民サービス向上に係る取り組みに関すること
- 6.公開、非公開の別

公開

7. 主催者

大台町

8. その他・特記事項

報道に対する質疑応答の時間を設けています。

9. 連絡先

健康ほけん課

担当者 : 係長 中世古 奈美

電話番号 : 0598-82-3785